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TLORIS PIRAMIDE

Vlada se je odločila, da bo v Vipavski dolini postavila mega piramido, ki jo bo gradila s širjenjem obstoječe in te prosi, da pomagaš najti lokacijo, kjer je možno postaviti največjo možno piramido. Na voljo so ti podatki o zemljiščih, to so parcele v obliki M * N kvadratnih celic. Tloris piramide je vedno kvadrat s stranicama paralelnima z mrežo kvadratnih celic.

Obstaja seznam P-tih ovir, ki so predstavljene v obliki pravokotnikov sestavljenih iz enakih kvadratnih celic kot je zemljišče. Možno je, da se pozamezne ovire medsebojno prekrivajo. Piramido je možno postaviti le na kvadratni del zemljišča, kjer so ovire popolnoma odstranjene. Odstranjevanje i-te ovire stane Ci enot denarja in tudi tvoj čas. Če se lotimo odstranjevanja ovire, jo moramo vedno popolnoma odstraniti, če tudi bi potrebovali le del zemlišča, kjer leži ovira. Bodite pozorni, da če odstranite oviro, to nič ne vpliva na morebitno drugo oviro, ki se z njo kakorkoli prekriva.

NALOGA

Napiši program, ki za dano zemljišce velikosti M * N, kjer je na voljo B, enot denarja za odstranjevanje ovir s podatki o P ovirah, to je položaj in cena za njeno odstranjevanje, najde osnovnico največje možne piramide, ki jo je možno pod danimi finančnimi pogoji postaviti na tem zemljišču. Skupni strošek pri tem ne sme preseči vrednosti B.
OMEJITVE IN OCENJEVANJE

Program bo ocenjen na treh ločenih skupinah testnih primerov. Vsem so skupne spodnje omejitve: 
1 <= M, N <= 1,000,000
Dimenzija mreže.

1 <= Ci <= 7,000

Strošek odstranjevanja i-te ovire.

1 <= Xi1 <= Xi2 <= M
X koordinate skrajnih levih in desnih celic i-te ovire.

1 <= Yi1 <= Yi2 <= N

Y koordinate skrajnih spodnjih in zgornjih celic i-te ovire.
V prvi skupini testov v skupni vrednosti 35 točk:  
B = 0



Razpoložljivi denar za odstranjevanje ovir. (Ovir ne odstanjuješ.)

1 <= P <= 1,000

Število ovir na zemljišču.

V drugi skupini testov v skupni vrednosti 35 točk:  
0 < B <= 2,000,000,000
Razpoložljivi denar za odstranjevanje ovir.

1 <= P <= 30,000

Število ovir na zemljišču.
V tretji skupini testov v skupni vrednosti 30 točk:
B = 0



Razpoložljivi denar za odstranjevanje ovir. (Ovir ne odstanjuješ.)
1 <= P <= 400,000

Število ovir na zemljišču.
VHODNI PODATKI

Program s standardnega vhoda prebere naslednje podatke:

· Vrstica 1 vsebuje dve celi števili M in N, ločeni s presledkom.

· Vrstica 2 vsebuje celo število B, največji skupni strošek (razpoložljivi denar), ki je na voljo za odstanjevanje ovir na zemljišču, da bi postavil čimvečjo  piramido.

· Vrstica 3 vsebuje celo število P, število ovir na zemljišču.
· Vsaka izmed naslednjih P vrstic vsebuje podatke o ovirah. i-ta izmed teh vrstic vsebuje podatke o i-ti oviri in sicer 5 celih števil ločenih s presledkom: Xi1, Yi1, Xi2, Yi2, in Ci. Predstavljajo koordinate spodnje leve in zgornje desne celice ter strošek za odstranitev te ovire.

OPOMBA: Spodnja leva celica ima koordinato (1,1), zgornja desna pa pa (M,N).

IZHOD
Program naj na standardni izhod izpiše vrstico, ki vsebuje celo število, ki predstavlja osnovnico največje možne piramide, ki jo je možno postaviti na zemljišču. Če ni možno postaviti nobene piramide, tudi najmanjše ne, naj program izpiše 0.

PODROBNI ODZIV TESTIRANJA

Med tekmovanjem bodo poslane rešitve ocenjene na uradnih podatkih, prikazan pa bo le povzetek rezultatov. 

PRIMER

	Sample input 1
	Sample output 1

	6 9

42

5

4 1 6 3 12

3 6 5 6 9

1 3 3 8 24

3 8 6 9 21

5 1 6 2 20
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Slika prikazuje dva možna položaja za postavitev piramide z dolžino osnovnice 4.
	Sample input 2
	Sample output 2

	13 5

0

8

8 4 10 4 1

4 3 4 4 1

10 2 12 2 2

8 2 8 4 3

2 4 6 4 5

10 3 10 4 8

12 3 12 4 13

2 2 4 2 21
	3
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Slika prikazuje edini možni položaj za postavitev piramide z dolžino osnovnice 3.
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